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σα να παίζω σπίτι μου. Νιώθω σαν να 
είναι ένα γκραν σλαμ στην πατρίδα μου. 
Κάποιος μου έλεγε ότι με αγαπά, άλλος 
με παρακινούσε να συνεχίσω... Έχουμε 
χτίσει πολύ ωραία σχέση με τους ανθρώ-
πους στη Μελβούρνη είναι πολύ φιλόξε-
νοι απέναντι μου».

Μ
ε εξαίρεση τα αρκετά αβίαστα 
λάθη, ο Στέφανος Τσιτσιπάς 
έδειξε ικανοποιημένος από την 
εμφάνισή του στον πρώτο γύρο 

του Australian Open.
Επικράτησε με 3-0 του Μίκαελ Ιμερ και 
συνεχίζει στην Μελβούρνη, λέγοντας 
στην κάμερα του Eurosport πως ήταν από 
την πλευρά του ένα ώριμο παιχνίδι.
«Εκανα αυτό που έπρεπε αν και άλλαξα 
λίγο την τακτική μου. Έκανα ορισμένα 
αβίαστα λάθη που δεν έπρεπε προσπα-
θώντας να παίξω πιο επιθετικά. Νομίζω 
ότι κέρδισα παίζοντας ένα ώριμο παιχνίδι 
σήμερα» ανέφερε χαρακτηριστικά ο Τσι-
τσιπάς.
«Είμαι χαρούμενος με τη νίκη μου, έκανα 
αυτό που έπρεπε. Ακολούθησα την τακτι-
κή μου, παρότι υπήρχαν άσχημες στιγμές 
με αβίαστα λάθη και έδωσα στον αντίπα-
λο κάποιες ευκαιρίες. Δεν έπρεπε να έχει 
συμβεί, αλλά νομίζω ότι τόλμησα, ανέβη-
κα στο φιλέ, πήρα πρωτοβουλίες και είμαι 
ευχαριστημένος από το ματς και ότι πήγε 
στα τρία σετ και όχι περισσότερα. Πλέ-
ον μπορώ να διαχειρίζομαι τις δύσκολες 
στιγμές καλύτερα, με μεγαλύτερη συνέ-
πεια. Προσπαθώ να κάνω το παιχνίδι μου 
και κάποιες φορές πιέζω περισσότερο απ’ 
ότι πρέπει. Κάποια χτυπήματα μου ήταν 
τόσο καλά που με εξέπληξαν, άλλα πάλι 
με εξέπληξαν αρνητικά. Νομίζω ότι έπαι-
ξα ένα ώριμο παιχνίδι» πρόσθεσε.
Λίγο πριν, εντός του court, το Νο4 του 
κόσμου είπε:
«Ήταν δυσκολότερη απ’ ότι έδειχνε το τε-
λικό σκορ. Με τον Μίκαελ έχουμε παίξει 
και στο παρελθόν είναι εξαιρετικός. Ανή-
κουμε στην ίδια γενιά και τα τελευταία 15 
χρόνια συμβαδίζουμε. Παίζουμε μαζί από 
8 ετών και τώρα είμαστε στην Rod Laver 
Arena. Νομίζω ότι είχα περισσότερα αβί-
αστα λάθη απ’ ότι συνήθως. Έπρεπε να 
επιτίθεμαι πιο συχνά. Στο επαγγελματικό 
τένις αυτές οι μικρές λεπτομέρειες μπορεί 
να κάνουν τεράστια διαφορά. Εδώ νιώθω 
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Τσιτσιπάς: «Κέρδισα με ώριμο παιχνίδι» Ο Στέφανος Τσιτσιπάς 
σε… αποκαλύψεις

Στο πρότζεκτ του Eurosport «My 
Social Network» συμμετείχε ο 
Στέφανος Τσιτσιπάς και ήταν ιδι-

αίτερα αποκαλυπτικός σχετικά με το 
ποιους ακολουθεί στα social media.
Μεταξύ άλλων ανέφερε την πρώην τενί-
στρια Μαίρη Πιρς, την Σακίρα, τον Λεο-
νάρντο Ντι Κάπριο, τον Σεμπάστιαν Σβα-
ϊνστάιγκερ, τον Μαξ Φερστάπεν, αλλά και 
την WWF και το Comedy Central.
H Σακίρα μάλιστα όπως αποκάλυψε είναι 
μία από τις αγαπημένες του τραγουδίστρι-
ες. «Είναι μια από τις αγαπημένες μου 
τραγουδίστριες, αγαπώ τη μουσική της 
από την πρώτη στιγμή που την άκουσα. 
Δεν μπορώ να χορέψω, αλλά θα ήθελα να 
τη συναντήσω μια μέρα. Αγαπημένο μου 
τραγούδι της είναι το Gypsy» είπε ο Στέ-
φανος Τσιτσιπάς.
Για τον βραβευμένο με Όσκαρ, Λεονάρντο 
Ντι Κάπριο, ανέφερε πως οι λόγοι που τον 
ακολουθεί πέρα από την δουλειά του, εί-
ναι και για την ευαισθησία που δείχνει σε 
περιβαλλοντικά θέματα.
«Τον ακολουθώ γιατί είναι πολύ ενεργός 
στο θέμα της κλιματικής αλλαγής. Έχει 
εμπλακεί πολύ με το θέμα τα τελευταία 
χρόνια. Θαυμάζω τη δουλειά του και τις 
προσπάθειές του» είπε χαρακτηριστικά, 
προσθέτοντας πως ακολουθεί και την 
WWF. «Αγαπώ τα ζώα, λατρεύω να βοη-
θάω τα ζώα και ειδικά αυτά που απειλού-
νται με εξαφάνιση. Αυτός είναι ο λόγος».

Ικανοποιημένος από την εικόνα του στο ματς με τον Ιμερ, 
εμφανίστηκε στις δηλώσεις του ο Στέφανος Τσιτσιπάς.

PAN-THESSALIAN FEDERATION OF SYDNEY & NSW “KARAISKAKIS”
Ο πρόεδρος κ. Αστέριος Τσίντζας και το Διοικητικό Συμβούλιο της Παν-Θεσσαλικής Ομο-
σπονδίας Σίδνεϊ και ΝΝΟ «Καραϊσκάκης» συγχαίρουν τον συμπατριώτη και σπουδαίο αθλη-
τή Στέφανο Τσιτσιπά για το πετυχημένο ξεκίνημα στο φετινό τουρνουά τένις «Australian 
Open» της Μελβούρνης και εύχονται καλή συνέχεια στην πορεία για την κατάκτηση του 
πρώτου Αυστραλιανό Οπεν της καριέρας του.
Ο Στέφανος Τσιτσιπάς, ο Θεσσαλός αθλητής από την Καρδίτσα έχει την συμπαράσταση 
όλων των Ελλήνων ομογενών και μας κάνει πολύ περήφανους για όλα όσα έχει πετύχει 
μέχρι σήμερα και όλα όσα θα πετύχει στο μέλλον.

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΤΕΦΑΝΕ!


